
MOTOR : CABEZA DE CILINDRO	
 

CABEZA DE CILINDRO 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 CONJ. CABEZA DE CILINDRO 137-52T-2-201

2 TORNILLO M6X100 137-GB/T166742

3 PERNO 10X16 137-52T-2-211

4 JUNTA DE TAPA DE CILINDRO 137-52T-2-210

5 ABRAZADERA EMPALME CARB. 137-52T-2-215

6 TORNILLO 137-GB/T 818

7 TUERCA M6 137-GB/T 6177.1

8 EMPALME CARB. (KOK9 137-52T-2-214

9 O-RING 137-GB/T 3452.1

10 AISLANTE DE EMPALME DE CARB. 137-52T-2-213

11 JUNTA DE EMPALME DE CARB. 137-52T-2-212

12 VALVULA DE ADMISION. 137-52T-2-205

13 RETEN DE VALLVULA DE ADMISION 137-52T-2-203

14 ARANDELA 16X23 137-52T-2-209

15 RESORTE EXTERIOR DE VALVULA 137-52T-2-208

16 RESORTE INTERIOR DE VALVULA 137-52T-2-207

17 PLATILLO SOPORTE RESORTE DE VALVULAS 137-52T-2-204

18 TRABA DE VALVULA 137-52T-2-206

19 BUJIA 137-52T-2-217

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/cabeza de cilindro9.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=4671&virtuemart_category_id=1762&tmpl=component


MOTOR : CABEZA DE CILINDRO	
 

Ref. Título Código

20 SOPORTE BALANCINES 137-52T-2-305

21 TUERCA 137-52T-2-3042

22 TORNILLO DE AJUSTE 137-52T-2-3043

23 BRAZO DE BALANCIN 137-52T-2-3041

24 EJE DE BALANCIN ADMISION 137-52T-2-303

25 CONJ, ALRBOL DE LEVAS 137-52T-2-40

26 EJE DE BALANCIN ESCAPE 137-52T-2-302

27 VALVULA DE ESCAPE 137-52T-2-202

28 TUERCA M8 137-GB/T6177.11

29 ARANDELA 8X19 137-GB/T 96

30 SOPORTE ARBOL DE LEVAS 137-52T-2-301

31 ESPARRAGO DOBLE ROSCA M6X63 137-52T-2-2017

32 ESPARRAGO DOBLE ROSCA M6X32 137-52T-2-201 3

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

